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I. SITUATION DE TRAVAIL ACTUELLE n= 16 634 n= 12 103 n= 4 036 n= 447 n= 1 404 n= 3 448 n= 1 922 n= 2961 n= 383 n= 235 n= 471 n= 274 n= 654 n= 26 n= 596 n= 785 n= 884 n= 127 n= 329 n= 337 n= 208 n= 26 n= 379 n= 73 n= 24 n= 58 n= 300 n= 17 n= 48

Effectue du télétravail exclusivement : selon les 

exigences du Ministère 
75 % 70 % 89 % 73 % 66 % 77 % 72 % 56 % 70 % 87 % 87 % 82 % 86 % 92 % 88 % 93 % 82 % 91 % 93 % 91 % 89 % 92 % 94 % 85 % 83 % 83 % 72 % 94 % 92 %

Effectue du télétravail exclusivement : par choix ou de 

façon volontaire
10 % 10 % 7 % 11 % 8 % 6 % 8 % 19 % 5 % 10 % 6 % 14 % 9 % 8 % 5 % 4 % 13 % 6 % 5 % 7 % 3 % 4 % 4 % 5 % 13 % 14 % 10 % 0 % 4 %

Une combinaison de télétravail et de travail sur place : 

selon les exigences du Ministère 
7 % 8 % 2 % 10 % 13 % 9 % 6 % 10 % 14 % 2 % 5 % 1 % 0 % 0 % 5 % 2 % 1 % 1 % 1 % 1 % 4 % 4 % 1 % 5 % 4 % 0 % 11 % 0 % 0 %

Une combinaison de télétravail et de travail sur place : 

par choix ou de façon volontaire  
3 % 4 % 1 % 5 % 6 % 3 % 5 % 4 % 2 % 0 % 2 % 2 % 2 % 0 % 2 % 1 % 2 % 2 % 1 % 1 % 2 % 0 % 1 % 4 % 0 % 3 % 6 % 6 % 4 %

Travaille sur place exclusivement : selon les exigences 

du Ministère 
4 % 5 % 1 % 1 % 5 % 4 % 6 % 7 % 6 % 1 % 0 % 0 % 1 % 0 % 1 % 0 % 2 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %

Travaille sur place exclusivement : par choix ou de 

façon volontaire 
2 % 2 % 0 % 0 % 3 % 1 % 1 % 4 % 2 % 0 % 1 % 1 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 1 % 0 % 0 %

III. EMPLOYÉS QUI TRAVAILLENT SUR PLACE EXCLUSIVEMENT n= 896 n= 859 n= 32 n= 5 n= 118 n= 180 n= 148 n= 330 n= 31 n= 3 n= 3 n= 4 n= 11 n= 0 n= 3 n= 1 n= 17 n= 0 n= 1 n= 1 n= 3 n= 0 n= 0 n= 0 n= 0 n= 0 n= 3 n= 0 n= 0

En accord 73 % 72 % 84 % 88 % 68 % 65 % 74 % 55 % 82 % 88 %

En désaccord 20 % 20 % 13 % 6 % 26 % 21 % 19 % 42 % 9 % 6 %

Ni en accord ni en désaccord 8 % 8 % 3 % 6 % 7 % 15 % 7 % 3 % 9 % 6 %

En accord 78 % 78 % 75 % 92 % 78 % 72 % 78 % 68 % 82 % 76 %

En désaccord 12 % 12 % 13 % 3 % 12 % 12 % 12 % 26 % 9 % 12 %

Ni en accord ni en désaccord 10 % 10 % 13 % 5 % 10 % 16 % 9 % 6 % 9 % 12 %

En accord 70 % 71 % 71 % 77 % 70 % 79 % 65 % 74 % 55 % 88 %

En désaccord 19 % 19 % 19 % 12 % 22 % 9 % 23 % 13 % 18 % 12 %

Ni en accord ni en désaccord 11 % 11 % 10 % 11 % 8 % 12 % 11 % 13 % 27 % 0 %

En accord 83 % 83 % 87 % 89 % 83 % 79 % 83 % 68 % 91 % 94 %

En désaccord 9 % 9 % 6 % 4 % 8 % 10 % 9 % 26 % 0 % 0 %

Ni en accord ni en désaccord 8 % 9 % 6 % 7 % 8 % 11 % 8 % 6 % 9 % 6 %

En accord 81 % 81 % 71 % 91 % 81 % 82 % 80 % 65 % 82 % 76 %

En désaccord 12 % 11 % 26 % 4 % 13 % 6 % 13 % 26 % 18 % 24 %

Ni en accord ni en désaccord 7 % 7 % 3 % 5 % 6 % 12 % 7 % 10 % 0 % 0 %

Aucunement 26 % 26 % 9 % 30 % 26 % 26 % 27 % 16 % 36 % 12 %

Dans une faible mesure 39 % 39 % 31 % 47 % 42 % 36 % 36 % 29 % 27 % 35 %

Modérément 21 % 21 % 31 % 16 % 19 % 18 % 24 % 29 % 18 % 29 %

Dans une grande mesure 7 % 7 % 16 % 3 % 7 % 8 % 8 % 16 % 0 % 18 %

Dans une très grande mesure 7 % 7 % 13 % 5 % 7 % 11 % 5 % 10 % 18 % 6 %

Oui 38 % 38 % 32 % 56 % 38 % 29 % 35 % 53 % 18 % 35 %

Non 27 % 27 % 42 % 15 % 24 % 43 % 26 % 7 % 27 % 41 %

Ne suis pas sûr(e)/Ne sais pas 35 % 35 % 26 % 28 % 38 % 28 % 39 % 40 % 55 % 24 %

Travaille chez moi ou à distance tout le temps 8 % 7 % 17 % 5 % 11 % 8 % 6 % 7 % 0 % 14 %

Travaille chez moi ou à distance la plupart du temps 18 % 18 % 10 % 12 % 19 % 20 % 19 % 30 % 11 % 14 %

Travaille au bureau ou sur place la plupart du temps 27 % 27 % 24 % 27 % 28 % 34 % 27 % 13 % 22 % 7 %

Travaille au bureau ou sur place tout le temps 37 % 37 % 41 % 49 % 31 % 27 % 40 % 30 % 56 % 50 %

Travaille au bureau de façon ponctuelle seulement ou à 

l’occasion (c.-à-d. des réunions d’équipe ou avec des 

clients)

6 % 7 % 3 % 6 % 8 % 8 % 5 % 10 % 0 % 7 %

Autre régime de travail 3 % 3 % 3 % 2 % 3 % 3 % 3 % 10 % 11 % 7 %

Pas du tout 41 % 42 % 20 % 47 % 37 % 42 % 42 % 37 % 45 % 13 %

Dans une faible mesure 25 % 25 % 23 % 26 % 24 % 26 % 24 % 27 % 18 % 31 %

Modérement 19 % 19 % 23 % 16 % 18 % 18 % 18 % 27 % 9 % 13 %

Dans une grande mesure 10 % 10 % 20 % 8 % 13 % 11 % 8 % 7 % 9 % 25 %

Dans une très grande mesure 6 % 6 % 13 % 3 % 7 % 3 % 7 % 3 % 18 % 19 %

Q11e. Je me sens en sécurité dans mon milieu de 

travail.

Résultats pour Emploi et Développement social Canada,

ses sections du portefeuille, ses directions générales

et ses régions

Q1a. Les sous-ministres font un bon travail à diriger 

le Ministère.

Q11a. Je suis satisfait(e) de mon régime de travail 

actuel. 

Q11b. J’aime travailler sur place.

Q11c. Je me sens proche des autres membres de mon 

équipe.

Q11d. Je me sens productif(ve) dans mon régime de 

travail actuel.

Q12. Dans quelle mesure le risque d’exposition à la 

COVID-19 est-il une source de stress lié au travail 

pour vous?

Q13. Certains changements ont été apportés au lieu 

de travail physique et d’autres le seront, y compris 

l’utilisation des places non assignées. Votre bureau 

est-il devenu un nouveau milieu de travail d’EDSC?

Q14a. Lorsque vous pensez à votre futur régime de 

travail, laquelle des affirmations suivantes représente 

le mieux votre préférence personnelle, sans tenir 

compte des contraintes ou considérations 

opérationnelles ?

Q15. Dans quelle mesure vous inquiétez-vous d’une 

augmentation du nombre d’employés retournant dans 

votre milieu de travail?

Notes méthodologiques

● La variable n correspond au nombre total de répondants dans la section donnée. 

● Les résultats pour « En accord » correspondent à la somme des réponses «Totalement d’accord » et « 

Plutôt d’accord », tandis que les résultats pour « En désaccord » correspondent à la somme des réponses 

« Plutôt en désaccord » et « Fortement en désaccord ».

● Les résultats ont été calculés sans tenir compte des réponses « Ne sais pas » et « Ne s’applique pas ».

● En raison des arrondis, les pourcentages totaux peuvent ne pas s’additionner jusqu’à 100 %.

● Les résultats aux questions ayant moins de 10 répondants ont été supprimés.
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